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ld,h ( meh  folhs
                                                                                 Mathematics                                          Time : Two  hours 
   

� fldgi 

m%YAk ish,a,g u ms<s;=re imhkak'   ^ ,l=Kq 2 × 20 = 40 hs & 
 

1'  y;,sia wg oyia mkia yh hk ixLHdj   
    b,lalfuka ,shkak' 
 
 
 
 

2'  4725 hk ixLHdj úysÿjd olajkak' 
 
 
 
 

3'  
�

��
  oYu ixLHdjla f,i olajkak'  

4'  iukag wïud re' 15'00 la o ;d;a;d re' 20'00  
    la o ÿkafkah' Tyq bka re' 18'00 la jeh lr   
    fmd;la .;af;ah' túg Tyq <Õ b;sß uqo,  
    fldmuKo@ 
 
 
 
 

5'  iy,a u,a,l nr lsf,da.a?ï 5 ls' fuh   
    iïu; ixfla; Ndú;fhka ,shkak'  6'  

�

�
 g ;=,H Nd.hla os we;s rEmfha ksrEmKh   

    lrkaak'  
 
 
 
 
 

 
 

  

 
 

  

7'  3
�

�
 úIu Nd.hla f,i olajkak'  8'  

�

��
 ir,u wdldrfhka olajkak'  

9'  fmÜáhl inka leg 40 la we;' tjeks  
    fmÜá 5 l we;s uq¿ inka leg .Kk   
    fldmuKo@ 
 
 
 
 

10'  3500	�� ,Sg¾ j,ska olajkak'  

11'  7.3 + 1.52 iq¿ lrkak'  12'  ol=Kq ÈYdj yd niakdysr ÈYdj w;r msysá  
     wkq ÈYdj l=ula o@  
 
 
 
 

13'  1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 hk ixLHd j,ska m%:ul   
     ixLHd f;dard ,shkak'  

14'  yrh 5 la jk tAll Nd.h ,shkak'  
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15'  8 yd 10 ys uyd fmdÿ idOlh fidhkak'  16'  mEkla re' 12'50 ne.ska mEka 4 la .eksug  
     jeh jk uqo, fidhkak' 

17'  12 idOl foll .=Ks;hla f,i wdldr  
     follg ,shd olajkak'  

18'  0.5 × 4 iq¿ lrkak' 

19'  
�

�
+
�

�
  iq¿ lrkak' 

20'  f;a l=vq 1	�� lska 50	� ys melá lshla   
     iEÈh yelso@  

 

�� fldgi 

m%Yak yhlg muKla ms<s;=re imhkak' ^ tla m%YAkhlg ,l=Kq 10 neÕska ,efí' & 

1' I. 			4254 hk ixLHdj úysÿjd ,shd .Kl rduqjl olajkak'  

   II. 		3	200	507 hk ixLHdj jpkfhka ,shkak'  

   III. 478 + 592 − 379 iq¿ lrkak' 

   IV.	 irU ixo¾Ykhl tla fma<shl isiqka 45 la isà' tjeks fma<s 12 l isák uq¿ isiqka   
        .Kk fidhkak'  

2'  I. 		
3
4
= 6

� �
=

� �

16
  ;=,H Nd. weiqßkaa ysia fldgq j,g .e,fmk ixLHd fhdokak'  

    II. 	
9

11
− 5

11
+ 1

11
  iq¿ lrkak'  

    III. 5
�

�
× 2

�

�
  iq¿ lrkak' 

    IV. 
�

�
,
�

�
,
�

�
 wdfrdayK ms<sfj,g ilikak'  

3'  I.   4 yd 3 ys l=vdu fmdÿ .=Kdldrh fidhkak'  

    II.  18 m%:ul idOl j, .=Ks;hla f,i olajkak'  

    III. 5
�

��
 oYu ixLHdjla f,i olajkak'  

    IV. 15.7 − 8.52 iq¿ lrkak' 
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4'  I.  remsh,a 100 fkdÜgqjla re' 10" re' 20" re' 50 fkdaÜgq j,ska udre lr .; yels wdldr   
        folla ,shkak'  

    II. tlla re' 13'00 ne.ska wU f.ä 5 la .;a ksu,a tA ioyd jeh jk uqo, f.úug  
       re'100 fkdÜgqjla ÿka úg Tyqg ,efnk b;sß uqo, fidhkak'  

    III. mEkla re' 15'00 la o fmd;la re' 32'00 la o fõ' mEka 5 la yd fmd;a 3 la ñ,g   
        .ekSug jeh jk uqo, fidhkak'  

    IV.  inka leg 10 l ñ, re' 350'00 la kï tla inka leghl ñ, fidhkak'  

5'  I.   7 ys uq,a .=Kdldr 5 ,shkak'  

    II.  my; oelafjk yskaÿ wrdì ixLHd frdau ixLHd j,ska ,shkak'  

        				8 = 	……… . . .														21 = 	………… 												56 = 	……… . .										90 = 	………… .. 

    III. my; frdau ixLHd yskaÿ wrdì ixLHd j,ska ,shkak'  

           IV = 	……… . .												XXV = 	……… . .										XL = 	………… .							XCI = 	…………… 

    IV.  10 g jeä 25 g wvq T;af;a ixLHd ish,a,u ,shkak' 

6'  I.  my; j.=fõ ysia;eka iïmQ¾K lrkak'  

óg¾ j,ska lsf,daóg¾ yd 
óg¾ j,ska 

lsf,daóg¾ j,ska 

	1350	�   
 5	��	125	�  
  3.05	�� 

 

    II. ñksfila .uklska 7	��	650	� ÿrla nifhka o 11	��	850	� la ÿïßfhka o .uka  
        lf,ah' .ufka uq¿ ÿr fidhkak'  

    III. 									8	��						300	�      iq¿ lrkak' 

           −	5	��						700	� 

 

 

7'  I.  u,a,l iSks 1	��	750	�	 o mßmamq 500	� o we;' u,af,ys wvx.= øjH j, uq¿ nr   
        fidhkak'  

    II. ,Sg¾ 1.5 l îu fnda;,hlska tla wfhl=g 100	��	ne.ska lS fofkl=g îu ,nd Èh  
        yels o@  

    III. ,Sg¾ 5 l j;=r fnda;,hlska 2	�	700	�� la Ndú;hg .;a miq b;sß c, m%udKh  
        .Kkh lrkak'  
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8'  I.  isiqfjla wjdifha isg Bg W;=ßka msysá odk Yd,dj fj; f.dia wk;=rej kef.kysr   
        foiska msysá msßfjk fj; meñKsfhah' fuu .uka ud¾.h wod< ia:dk olajñka  
        o< igykl we| olajkak'  

    II.  

  

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 (�).	 uykqjr Èia;%slalhg ol=Kska msysgd we;s Èia;%slalh l=ula o@ 

 (�).	 mq;a;,u Èia;%slalh" uykqjr Èia;%slalhg …………………… ÈYdfjka msysgd we;' 

 (�).	 .ïmy Èia;%slalhg ……………………… ÈYdfjka uykqjr Èia;%slalh yd  

       …………………… . .… Èia;%slalh msysgd we;' 

 (�).	 l¿;r Èia;%slalhg ……………………… ÈYdfjka uykqjr Èia;%slalh yd  

       …………………… . .… Èia;%slalh msysgd we;' 
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